ITowto 'Etoc Tunuatoc Xnueiog

Epyaotnowo 3
Aonnon 1.

No #Gvete YLvopevo to moAvdvupo 12x% + 27xy — 84y2, VO OVOTTTUEETE TNV
énpoaon (x +¥)2(3x — y)? xouw TEAOC VO LLETATOEPETE O VOl RAUOUOL TO AOQOL -

2 x?

ool — — —.
e
Aoxnon 2.

Ogplote T1c ovvapmoelg f(x) = x2, g(x) = /x nou h(x) = x + sin x. Yno-
Aoyilote tig tnes f(2), g(4) nan h(mw/2).

Aonnon 3.
Ogplote TV ovvapTnon

x24+1 : x>0
—x—1: x<0

f(X)={

®row yonowomowmote v evtoin Plot[f[x],{x,-3,3}], yia va »dvete tnv yoapiuy
TOEAOTAON TS 0T0 dtdioTnua [—3, 3].

Aonnon 4.
Noa BBt To unrog g yoauuns f(x) = %x3/2 ovl <x <2

Aoxnon 5.
| x|

. 3x .
Na Bogite, av vdoyovy, ta oot lim — »ow lim —.
x—0 Xx x—0 Xx

Aonnon 6.

Bosite 10 0010 TNC ouvdpmone f(x) = (cos x)S" ¥ /x!, dtav x — oc.

Aonnon 7.

Boeite Tic mopandtm Taoaynyoud:

a) f/(x) edv f(x) = x3e 2

B) g'(x) edv g(x) = xtan~! x.

v) B (x) gdv h(x) = 2x + 1)(3x% — 4x + 2).

1
8) K" (x) eérv k(x) = 53—,
xc—1

ATAOTOMOTE TO. OLTTOTEAECUOLTOL.

Aoxnon 8.

YrOoAOYIOTE TOL OMOXRANQWUALTOL:
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) /e‘zx sin 3x dx

B) f Y In?y dy

y)/ e~ cos x> dx
0

Aoxnon 9.

'Eotw oL TooomTes 51 = /a2 — (x — a/2)? now 55 = (2v/4a? — x2 — a/3)/2.
Na BoeBei zow va amdomowndel n Tapdotoon:

3a

5 a
4 f sldx—i-/ sy dx
a 0
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